

Z Á P I S N I C A

z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Nitrianske Hrnčiarovce konaného dňa 16. januára 2019 na Obecnom úrade v Nitrianskych Hrnčiarovciach.

Prítomní: PhDr. Katarína Nagyová, Ing. Kristína Deáková, Ing. Petra Zaujecová, PhD., Katarína Filová, Ing. Marián Kováč, Július Czako, Ing. František Szorád, Ing. Ivan Šiška, Mgr. Dana Jakabová a ďalší podľa prezenčnej listiny.

Ospravedlnení: Róbert Tábi, Doc. Ing. Štefan Ailer PhD.

Začiatok zasadnutia o 17.30 hod.

Miesto zasadnutia : Obecný úrad Nitrianske Hrnčiarovce

1. Otvorenie

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla PhDr. Katarína Nagyová, starostka obce.

Privítala prítomných poslancov na zasadnutí a skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

Za overovateľov zápisnice a uznesení starostka obce určila poslancov :
Ing. Františka Szoráda a Júliusa Czaka.

Za zapisovateľku zápisnice určila :
Katarínu Czakovú, pracovníčku obce.

2. Voľba návrhovej komisie

Za členov návrhovej komisie starostka obce navrhla poslancov :
Ing. Kristínu Deákovú a Ing. Ivana Šišku.

Návrhovú komisiu podľa predloženého návrhu poslanci schválili.

Hlasovanie : za : 7 hlasov z celkového počtu 9

proti : 0

zdržal sa hlasovania : 0

3. Schválenie programu

Program rokovania bol vyvesený na úradnej tabuli, zverejnený na internetovej stránke obce Nitrianske Hrnčiarovce a taktiež bol doručený poslancom.

Program :

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Voľba návrhovej komisie
3. Schválenie programu
4. Žiadosti občanov a organizácií
5. Návrh VZN č. 1/2019 o určení výšky finančných príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a vzdelanie a nákladov spojených so stravovaním v materskej škole a školskom zariadení, ktorého zriaďovateľom je Obec Nitrianske Hrnčiarovce

6. Návrh VZN č. 2/2019 o určení názvov ulíc a iných verejných priestranstiev
7. Rôzne
8. Diskusia
9. Záver

Program rokovania podľa predloženého návrhu poslanci jednohlasne schválili.

Hlasovanie : za : 7 hlasov z celkového počtu 9 poslancov

proti : 0

zdržal sa hlasovania : 0

Na zasadnutie obecného zastupiteľstva sa dostavili občania z obce, ktorých pozval poslanec OcZ, Ing. Marián Kováč.

Starostka obce vytkla Ing. Mariánovi Kováčovi, že mal požiadať o zaradenie ich žiadosti do programu OcZ a informovať ju o účasti občanov na zasadnutí OcZ z dôvodu prerokovania predmetnej žiadosti. Konštatovala, že zasadnutia OcZ sú verejné, preto víta účasť občanov na zasadnutí, avšak žiadosť, ktorá bola doručená na Obec Nitrianske Hrnčiarovce dňa 2.1.2019 pod číslom 3/2019, nemôže zaradiť do programu dnešného rokovania, nakoľko občania podali na prokuratúru protest. Okresná prokuratúra si vyžiadala od obce všetky dokumenty, ktoré predchádzali schváleniu ÚPN obce. **Územné rozhodnutie** na výstavbu „Bytového domu Nitrianske Hrnčiarovce“ na pozemku parcelné číslo 75/1, 90/3 a 289/16, 289/1 **nie je právoplatné**, nakoľko boli podané námietky občanov.

Starostka obce oboznámila poslancov so žiadosťou občanov v zastúpení Margitou Kováčovou o zmenu územnoplánovacej dokumentácie tak, aby sa na pozemkoch s parcelným číslom 75/1 a 90/3 – lokalita ÚPC-E povoľovala len výstavba IBV s podlažnosťou max. 2NP vrátane podkrovia a 1 PP(suterén). Svoju žiadosť odôvodňujú tým, že dané lokality ÚPC-E a ÚPC-F sú osídlené a zastavané rodinnými domami s podlažnosťou 2NP a výstavba iných výškových budov naruší celkovú architektúru územia a obmedzí súkromie už tu žijúcich obyvateľov. K žiadosti pripojili petíciu občanov obce Nitrianske Hrnčiarovce a vlastníkov dotknutých nehnuteľností proti výstavbe polyfunkčného domu a bytového domu v uvedenej lokalite.

ÚPN obce bol schválený v roku 2016. V roku 2016 sa prerokovával a občania mali možnosť pripomienkovať ho. Všetky pripomienky a námietky občanov boli zohľadnené a zapracované do ÚPN. Pozemok s parcelným číslom 75/1 je v ÚPN určený na výstavbu bytového domu, voči tomuto neboli pred schválením podané pripomienky ani námietky od občanov. Pozemok s parcelným číslom 107 je určený na IBV, preto nie je možné na tomto pozemku vydať rozhodnutie na výstavbu bytového domu.

Vypracovanie dodatku k ÚPN je finančne náročné pre obec, nie je zahrnuté do rozpočtu obce na rok 2019. Je to dlhodobý proces, OcZ nemôže rozhodnúť ani na dnešnom rokovaní ani na najbližších rokovaní o zmene ÚPN. K zmene ÚPN musí byť vypracovaný dodatok.

Toho času je rozhodovanie v predmetnej veci zo strany obce pozastavené, nakoľko je v preskúmaní Okresnej prokuratúry.

Ing. Marián Kováč prečítal prítomným text zo zápisnice z 09/2018, týkajúci sa dotknutého problému, v ktorom Mgr. Anna Vrabelová, v tom čase starostka obce, zdôraznila, že bytový dom v tejto lokalite je v súlade so schváleným ÚPN obce, avšak investor nemá záujem o zlé medziľudské vzťahy, výstavbu bytového domu nebude v danej lokalite realizovať. So závermi OcZ, konaného v 9/2018 ako i s rozhodnutím investora bol Ing. Marián Kováč spokojný a vyjadril presvedčenie, že na dotknutom pozemku bude realizovať výstavbu rodinných domov, ktoré budú prijateľné pre vlastníkov susedných nehnuteľností.

Starostka obce požiadala poslancov o odsúhlasenie udelenie slova prítomným občanom

k predmetnej žiadosti. Poslanci OcZ odsúhlasili udelenie slova v rámci diskusie páňovi Ľubomírovi Jahnátkevi ako aj ostatným prítomným občanom.

Hlasovanie : za : 7 z celkového počtu 9 poslancov
proti : 0
zdržal sa : 0

Pán Jahnátek poďakoval starostke obce a poslancom OcZ za ochotu prediskutovať s prítomnými občanmi ich žiadosť – nesúhlas s výstavbou bytového domu a polyfunkčnej budovy v časti obce „Stará dedina“. Povedal, že je pravdou, že občania mali možnosť namietať a pripomienkovať návrh ÚPN obce pred jeho schválením. Podľa jeho názoru, občania dôverovali vedeniu obce a nevyužili možnosť nahliadnuť a pripomienkovať pripravovaný návrh ÚPN obce. Avšak, ak dôjde k výstavbe bytových domov podľa schváleného ÚPN, občanom, ktorí v tejto časti bývajú, sa zhorší kvalita života. V centre obce už stojí jedna škaredá budova, výstavbou ďalšej budovy pribudne cca 75 ľudí, otázka je, kde budú parkovať svojimi autami. Je to zásah do kvality životného prostredia...

Ďalej pokračoval, že Ing. Marián Kováč ich informoval, že Mgr. Anna Vrabelová, starostka obce na zasadnutí OcZ dňa 26.9.2018 povedala, že bytový dom v tejto lokalite je v súlade so schváleným ÚPN obce, avšak investor nemá záujem o zlé medziľudské vzťahy, výstavbu bytového domu nebude v danej lokalite realizovať. Ing. Marián Kováč, ktorý bol prítomný na tomto zasadnutí OcZ, vyjadril spokojnosť s rozhodnutím investora a vyjadril presvedčenie, že na dotknutom pozemku bude realizovať výstavbu rodinných domov, ktoré budú prijateľné pre vlastníkov susedných nehnuteľností.

Toto vyjadrenie vtedajšej starostky obce nebolo dodržané, nakoľko podpísala „Územné rozhodnutie na výstavbu „Bytového domu Nitrianske Hrnčiarovce“ na pozemku parcelné číslo 75/1, 90/3 a 289/16, 289/1“. Podľa pána Jahnátka vtedajšia starostka obce zavádzala občanov ako aj poslancov OcZ, apeloval na poslancov, aby neboli ľahkovážni a nerozhodli v neprospech občanov. Zdôraznil, že obec má rešpektovať petíciu občanov a hájiť ich požiadavky a záujmy. Odporučil poslancom OcZ, aby zaviazali starostku obce k aktívnej spolupráci s prokuratúrou. V prípade, že obec nemá finančné prostriedky na vypracovanie dodatku k ÚPN, je ochotný hradiť náklady z vlastných prostriedkov.

Starostka obce informovala, že petíciu, ktorú občania podali na obec, odstúpila hlavnej kontrolórke obce, ktorá v zmysle príslušného zákona, bude riešiť túto petíciu.

Ešte raz zdôraznila, že územné rozhodnutie vydané na výstavbu bytového domu nie je právoplatné, nakoľko boli voči nemu podané námietky. Po preskúmaní Okresným úradom bude obec vo veci konať v zmysle zákona.

Pán Daniel Bernáth, stavebník v tejto lokalite, poukázal na nesprávne rozhodnutie bývalej starostky obce, nakoľko pred kúpou pozemku mu povedala, že táto lokalita je určená na IBV. Má na to svedka a keď sa to nebude rešpektovať, nemá problém podať na súd, že ho oklamala a zavádzala.

Pán Július Czako, poslanec OcZ, vyjadril svoj názor k požiadavke prítomných občanov, o zmenu ÚPN. ÚPN obce, ako bolo už povedané, bol rozpracovaný v roku 2016, každý občan mal možnosť pripomienkovať ho. Prečo nikto z týchto občanov vtedy nepodal námietky, návrhy na túto lokalitu. Na OcZ boli prerokované pripomienky občanov a organizácií, ktoré boli aj rešpektované. Následne bol ÚPN obce OcZ schválený. Poslanci OcZ musia rešpektovať schválený dokument, na dnešnom zasadnutí si vypočuli ich požiadavky a námietky voči schválenému ÚPN. Vzhľadom k tomu, že je to na preskúmaní na Okresnej prokuratúre, ako ich starostka obce informovala, je potrebné počkať na rozhodnutie a potom sa môžu poslanci touto vecou zaoberať.

Ing. Petra Zaujecová PhD., poslankyňa OcZ, vyjadrila občanom svoj názor, že pri rozhodovaní bude stáť na strane občanov.

Pani Katarína Filová, poslankyňa OcZ, dala návrh, aby sa starostka obce opýtala na Okresnej prokuratúre, ako má obec ďalej postupovať.

PhDr. Katarína Nagyová, starostka obce, znovu zdôraznila, že územné rozhodnutie nie je právoplatné. Výstavba bytového domu je pozastavená až do rozhodnutia odvolacieho orgánu, ktorým je Okresný úrad v Nitre. Poslanci OcZ na dnešnom rokovaní nemôžu v tejto veci rozhodnúť. Považovala za svoju povinnosť, aby občanov, ktorí sa zúčastnili na dnešnom rokovaní vypočuli, aby ich tiež oboznámila o tom, v akom štádiu riešenia je celá záležitosť.

Rokovanie OcZ pokračovalo podľa schváleného programu.

4. Žiadosti občanov a organizácií

A. Štefan Nagy Potešenie, Žirany 489, 951 74 Žirany - Žiadosť o odsúhlasenie času predaja (poskytovania služieb) pri zmene otváracích hodín.

Starostka obce predložila OcZ žiadosť pána Štefana Nagya zo dňa 20. 12.2018 o schválenie času predaja v predajni „Obchod - Potešenie“ na Jeleneckej ulici č. 95, Nitrianske Hrnčiarovce.

Obecné zastupiteľstvo Nitrianske Hrnčiarovce

s c h v a ľ u j e

prevádzkovú dobu v predajni „Obchod Potešenie“ na Jeleneckej ulici 95, Nitrianske Hrnčiarovce, a to :

Pondelok až piatok : od 9,00 hod. do 16,00 hod.

Sobota : od 9,00 hod. do 12,00 hod.

Nedeľa : zatvorené

Hlasovanie : za : 7 z celkového počtu 9 poslancov

proti : 0

zdržal sa : 0

B. Pozemkové spoločenstvo URBÁR Nitrianske Hrnčiarovce, v zastúpení Imrichom Ferenczim, predsedom prípravného výboru spoločenstvo - Žiadosť o odpustenie poplatkov za poskytovanie prenájmu priestorov KD a vyhlasovanie miestnym rozhlasom.

Starostka obce oboznámila poslancov so žiadosťou Pozemkového spoločenstva URBÁR Nitrianske Hrnčiarovce, v ktorej žiadajú o odpustenie poplatkov za prenájom KD a tiež za vyhlasovanie v miestnom rozhlase z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov.

Starostka obce predložila OcZ návrh na odpustenie poplatkov :

Za prenájom KD :

1. za krátkodobý prenájom priestorov Kultúrneho domu pre :

- Spolky a organizácie pôsobiace na území obce, napr.: TJ Štart, Vinársky spolok Sv. Juraja, SČK, FS Rozmarín, Farnosť Nitrianske Hrnčiarovce, Poľovníci, Urbársky spolok, atď.
- Základná škola a Materská škola Nitrianske Hrnčiarovce

Oslobodenie od platenia poplatkov za krátkodobý prenájom priestorov Kultúrneho domu sa **nevzťahuje** na akcie typu - diskotéka, tanečné zábavy, plesy a iné podujatia s výberom vstupného.

2. Ostatné poplatky (hlásenie v miestnom rozhlase, prenájom verejných priestranstiev)

Oslobodené od platenia poplatkov za hlásenie v miestnom rozhlase:

- Spolky a organizácie pôsobiace na území obce, napr. : TJ Štart, Vinársky spolok Sv. Juraja, SČK, FS Rozmarín, Farnosť Nitrianske Hrnčiarovce, Poľovníci, Urbársky spolok, atď.
- Základná škola a Materská škola Nitrianske Hrnčiarovce

Poslanci súhlasili s predloženým návrhom na odpustenie poplatkov za prenájom KD a ostatných poplatkov (hlásenie v miestnom rozhlase, prenájom verejných priestranstiev), ktorý jednohlasne schválili.

Hlasovanie : za : 7 hlasov z celkového počtu 9 poslancov
proti : 0
zdržal sa hlasovania : 0

C. Západoslovenská distribučná, a.s. Čulenova 6, 816 47 Bratislava, v zastúpení Ing. Karolom Rumanovským, Kamenná 1113/87, 949 01 Nitra – Zobor - Žiadosť o schválenie zriadenia vecného bremena k pozemkom na vybudovanie distribučnej siete v prospech Západoslovenskej distribučnej, a.s.

Starostka obce predložila poslancom žiadosť o zriadenie vecného bremena k pozemkom, na ktorých bude vybudovaná distribučná sieť (uloženie kábla 22kV a prípojok) v prospech Západoslovenská distribučná, a. s. in personam, predmetom ktorých je povinnosť povinného ako vlastníka zaťažených nehnuteľností (obec) strpieť na zaťažených nehnuteľnostiach –

Poradové číslo	Parcelné číslo	Druh pozemku	Register KN	Katastrálne územie	Obec	Okres
1	1010/100	Ostatná plocha	E	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
2	1134	Ostatná plocha	E	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
3	295	Ostatná plocha	E	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
4	1133/1	Zast. plochy a nádvoria	C	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
5	1472/3	Zast. plochy a nádvoria	C	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
6	1472/402	Zast. plochy a nádvoria	C	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
7	289/28	Zast. plochy a nádvoria	C	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
8	8/2	Zast. plochy a nádvoria	C	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
9	289/1	Zast. plochy a nádvoria	C	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
10	684/3	Zast. plochy a nádvoria	C	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
11	289/1	Zast. plochy a nádvoria	C	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
12	292	Ostatná plocha	E	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
13	201	Ostatná plocha	E	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra

v celom rozsahu

- Zriadenie a uloženie elektroenergetických zariadení
- Užívanie, prevádzkovanie, údržbu, opravy, úpravy, rekonštrukcie, modernizácie a akékoľvek iné stavebné úpravy elektroenergetickej stavby a jej odstránenie.

Vecné bremená sa zriaďujú bezodplatne na dobu neurčitú.

Poslanec OcZ Július Czako zaujal veľmi kladné vyjadrenie k predmetnej žiadosti, Ing. Rumanovský, ako investor zhodnotil nehnuteľnosti občanom v celej starej dedine, nakoľko vybudovaním novej trafostanice sa získa dostatok elektrickej energie pre celú túto časť obce.

Obecné zastupiteľstvo **schválilo** :
zriadenie vecného bremena na nasledovných nehnuteľnostiach:

Poradové číslo	Parcelné číslo	Druh pozemku	Register KN	Katastrálne územie	Obec	Okres
1	1010/100	Ostatná plocha	E	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
2	1134	Ostatná plocha	E	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
3	295	Ostatná plocha	E	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
4	1133/1	Zast. plochy a nádvoria	C	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
5	1472/3	Zast. plochy a nádvoria	C	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
6	1472/402	Zast. plochy a nádvoria	C	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
7	289/28	Zast. plochy a nádvoria	C	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
8	8/2	Zast. plochy a nádvoria	C	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
9	289/1	Zast. plochy a nádvoria	C	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
10	684/3	Zast. plochy a nádvoria	C	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
11	289/1	Zast. plochy a nádvoria	C	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
12	292	Ostatná plocha	E	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra
13	201	Ostatná plocha	E	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra

v prospech spoločnosti Západoslovenská distribučná, a. s. vecné bremená in personam, predmetom ktorých je povinnosť povinného ako vlastníka zaťaženej nehnuteľnosti strpieť na zaťažených nehnuteľnostiach v celkom rozsahu:

- Zriadenie a uloženie elektroenergetických zariadení,
- Užívanie, prevádzkovanie, údržbu, opravy, úpravy, rekonštrukcie, modernizácie a akékoľvek iné stavebné úpravy elektroenergetickej stavby a jej odstránenie.

Vecné bremená sa zriaďujú bezodplatne na dobu neurčitú.

Hlasovanie : za: 7 z celkového počtu 9 poslancov
proti : 0
zdržal sa : 0

D. Ing. Karol Rumanovský, Kamenná 1113/87, 949 01 Nitra – Zobor - **žiadosť o schválenie zriadenia vecného bremena na ulici Za škôlkou v prospech SPP distribúcia, a. s.**

Starostka obce predložila OcZ žiadosť o schválenie zriadenia vecného bremena na ulici Za škôlkou v prospech SPP distribúcia, a. s. na umiestnenie a prevádzku plynovodu a vstup osôb a vjazd vozidiel z dôvodu údržby, opráv a rekonštrukcie plynovodu.

Obecné zastupiteľstvo Nitrianske Hrnčiarovce **schválilo** :

zriadenie vecného bremena v prospech SSP - distribúcia, a. s. na ulici Za škôlkou na nehnuteľnosti:

Poradové číslo	Parcelné číslo	Druh pozemku	Register KN	Katastrálne územie	Obec	Okres
1	289/28	Zast. plochy a nádvorie	C	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitrianske Hrnčiarovce	Nitra

predmetom ktorého je povinnosť povinného ako vlastníka zaťaženej nehnuteľnosti strpieť na zaťažených nehnuteľnostiach v celkom rozsahu:

- Umiestnenie a prevádzku plynovodu
- Vstup osôb a vjazd vozidiel z dôvodu údržby, opráv a rekonštrukcie plynovodu

Vecné bremeno sa zriaďuje bezodplatne na dobu neurčitú.

Hlasovanie : za: 7 z celkového počtu 9

proti: 0

zdržal sa : 0

5. Návrh VZN č. 1/2019 o určení výšky finančných príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a vzdelanie a nákladov spojených so stravovaním v materskej škole a školskom zariadení, ktorého zriaďovateľom je Obec Nitrianske Hrnčiarovce

Návrh VZN č. 1/2019 bol zverejnený v zákonnej lehote spôsobom obvyklým na informatívnej tabuli obce a webovej stránke obce. Zo strany poslancov ani zo strany občanov k predloženému návrhu VZN obec neobdržala žiadne pripomienky.

VZN č. 1/2019 o určení výšky finančných príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a vzdelanie a nákladov spojených so stravovaním v materskej škole a školskom zariadení Nitrianske Hrnčiarovce poslanci schválili podľa predloženého návrhu.

Hlasovanie : za : 7 hlasov z celkového počtu 9 poslancov

proti : 0

zdržal sa hlasovania : 0

6. Návrh VZN č. 2/2019 o určení názvov ulíc a iných verejných priestranstiev

Návrh VZN č. 2/2019 o určení názvov ulíc a iných verejných priestranstiev bol zverejnený v zákonnej lehote spôsobom obvyklým na informatívnej tabuli obce a webovej stránke obce. Zo strany poslancov ani zo strany občanov k predloženému návrhu VZN obec neobdržala žiadne pripomienky.

Starostka obce informovala poslancov, že názvy nových ulíc, a to v lokalite:

- Zoborské lúčky : Lúčna ulica, Ružová ulica, Orgovánová ulica, Rozmarínová ulica
- v lokalite nad Čerešňovou ulicou : Malinová ulica

boli schválené na zasadnutí Obecného zastupiteľstva Nitrianske Hrnčiarovce dňa 26.9.2018 uznesením číslo 185/2018 a následne dňa 3.12.2018 uznesením číslo 5.

Starostka obce požiadala pracovníčku obce Andreu Czakóovú, aby informovala poslancov, z akých dôvodov dochádza k vypracovaniu VZN o určení názvov ulíc a iných verejných priestranstiev, ktoré je predmetom dnešného rokovania.

Pracovníčka obce, Andrea Czakóová, oboznámila poslancov o povinnostiach obce podľa zákona č. 369/1990 Zb. schváliť VZN, ktorým obec určuje a mení názvy ulíc a iných verejných priestranstiev. Zároveň upozornila, že podľa § 2d) citovaného zákona nie je možné odo dňa vyhlásenia referenda, volieb do Národnej rady SR, volieb prezidenta SR alebo ľudového hlasovania o jeho odvolaní, volieb do Európskeho parlamentu, volieb do orgánov územnej samosprávy, miestneho referenda alebo sčítania obyvateľov, domov a bytov nemožno až do ich vykonania rozhodnúť o územnej zmene, určiť alebo zmeniť názov obce alebo jej časti, určiť názov ulice alebo iného verejného priestranstva ani rozhodnúť o zmene číslovania budov. Vzhľadom na túto skutočnosť z návrhu VZN č. 2/2019 v prílohe č. 1 sa vypúšťajú nové názvy ulíc, ktoré budú schválené až dodatkom k VZN č. 2/2019.

VZN č. 2/2019 o určení názvov ulíc a iných verejných priestranstiev poslanci schválili podľa predloženého návrhu bez časti „novovytvorené ulice“.

Hlasovanie : za : 7 hlasov z celkového počtu 9 poslancov

proti : 0

zdržal sa hlasovania : 0

7. Rôzne

Starostka obce predložila poslancom „Harmonogram zasadnutí OcZ Nitrianske Hrnčiarovce na rok 2019“ :

- 16. Január
- 13. Marec
- 15. Máj
- 19. Jún
- 18. September
- 20. November

V závere skonštatovala, že harmonogram bude meniť podľa potreby, termíny sú len orientačné a v prípade potreby zvolá operatívne zasadnutie OcZ.

8. Diskusia

Ing. Petra Zaujecová PhD. sa spýtala ohľadne nahlasovania porúch svietidiel verejného osvetlenia . Starostka obce poprosila poslancov ale aj prítomných občanov, aby nahlasovali poruchy telefonicky alebo mailom na OÚ, tie sa zapíšu do zošita porúch verejného osvetlenia. Po nahromadení viacerých porúch sa objedná oprava, nakoľko oprava jedného resp. dvoch svietidiel je finančne náročná pre obec.

V diskusii neboli vznesené ďalšie pripomienky ani dotazy.

9. Záver

Starostka obce skonštatovala, že program 2. zasadnutia OcZ bol vyčerpaný.

Návrhová komisia predložila návrh uznesení z rokovania OcZ zo dňa 16.1.2019. Poslanci OcZ uznesenia z 2. riadneho zasadnutia OcZ konaného 16.1.2019 jednohlasne schválili podľa predloženého návrhu.

Hlasovanie : za : 7 hlasov z celkového počtu 9 poslancov
proti : 0
zdržal sa hlasovania : 0

Starostka obce poďakovala prítomným za ich aktívnu účasť na zasadnutí OcZ a vyhlásila 2. zasadnutie OcZ Nitrianske Hrnčiarovce za ukončené.

d. a. h.

PhDr. Katarína Nagyová
starostka obce

O v e r o v a t e l i a :
Ing. František Szorád

.....

Július Czako

.....

Zapísala : Katarína Czaková